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Signed and delivered by the     ) 
withinnamed Mr. B, ... in the   ) 
presence of ...  ... ...        )
_____________________________

Note : Salary or remuneration or bonus or commission payable to a working partner 
LV�DQ�DOORZDEOH�GHGXFWLRQ�IURP�WKH�LQFRPH�RI�D�ÀUP�IRU�LQFRPH�WD[��XQGHU�6�����E��ZLWK�
HIIHFW�IURP����������WKRXJK�LW�ZLOO�EH�LQFOXGHG�LQ�KLV�SHUVRQDO�LQFRPH�XQGHU�6�����Y��RI�
WKH�,QFRPH�7D[�$FW�����������RI��������

Note: For Stamp Duty & Registration see respective paras of Preliminary Notes.
Stamp Duty, eStamping & Registration : See�WKH�,QGLDQ�6WDPS�$FW����������RI�

�������5DWHV�RI�6WDPS�'XW\�LQ�YDULRXV�6WDWHV��H6WDPSLQJ�DQG�&RPSXOVRULO\�	�2SWLRQ-
DOO\�5HJLVWUDEOH�'RFXPHQWV�XQGHU�WKH�5HJLVWUDWLRQ�$FW�����������RI��������ZLWK�RIÀFLDO�
ZHEVLWHV��LQ�UHVSHFWLYH�ODWHU�3DUW�&KDSWHUV�RQ�6WDPS�'XW\��H6WDPSLQJ�	�5HJLVWUDWLRQ�RI�
Deeds & Documents.

_____________

Form No. 2

Partnership Deed 
(Simple form for 2 Partners) 

7+,6�'(('�2)�3$571(56+,3�LV�PDGH�DQG�H[HFXWHG�DW�1HZ�'HOKL�RQ�WKLV�
�������������������GD\�RI����������������������0D\��������EHWZHHQ

6KUL����������������������������������KHUHLQDIWHU�FDOOHG�WKH�)LUVW�3DUWQHU��RI�WKH�RQH�SDUW�

$1'

6KUL� �������������������������������� �KHUHLQDIWHU� FDOOHG� WKH� 6HFRQG� 3DUWQHU�� RI� WKH�
other part.

:+(5($6� WKH�SDUWLHV� DERYH�QDPHG� LQWHQG� WR� FDUU\� RQ� WKH�EXVLQHVV� RI�
................. at ...............................

$1'�:+(5($6�WKH�SDUWLHV�KHUHWR�KHUHE\�PXWXDOO\�DJUHH�RQ�WKH�WHUPV�DQG�
conditions upon the following terms:

 1. That the partnership business shall be that of .............................. and 
shall be carried at ..................................., and/or at any such other 
place or places as the partners may from time to time agree upon.

� ��� 7KDW�WKH�QDPH�RI�WKH�ÀUP�VKDOO�EH��������������������������������������������������������
.........

� ��� 7KDW�ERWK�WKH�SDUWQHUV�ZLWK�WKHLU�PXWXDO�FRQVHQW�FDQ�RSHQ�D�EUDQFK�
RIÀFH�ZKHUH�WKH\�FRQVLGHU�SURSHU�

� ��� 7KDW�WKH�FDSLWDO�RI�WKH�ÀUP�VKDOO�EH�5V������������������������������������FRQWULEXWHG�
E\�ERWK�WKH�SDUWQHUV�HTXDOO\��L�H����������

� ��� 7KDW�WKH�SURÀWV�DQG�ORVVHV�VKDOO�EH�VKDUH�HTXDOO\�E\�ERWK�WKH�SDUWQHUV�

� ��� 7KDW�WKH�ERRNV�RI�DFFRXQW�RI�WKH�ÀUP�VKDOO�EH�PDLQWDLQHG�IURP��VW�$SULO�
WR���VW�0DUFK�RI�HDFK�\HDU��DQG�DW�WKH�HQG�RI�HDFK�\HDU�D�SURÀW�DQG�ORVV�
account shall be drawn up and a return of income shall be submitted 
EHIRUH�$VVHVVLQJ�2IÀFHU�

3$571(56+,3�'(('��6,03/(�)250�)25���3$571(56��THIS IS JUST A FORMAT. 
Kindly take proper Legal Advise for Drafting Document as per your requirements. 
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 7. That the partnership shall be registered with the Registrar of Firms, 
'HOKL��DQG�DOVR�ZLWK�WKH�,QFRPH�WD[�'HSDUWPHQW�

� ��� 7KDW�WKH�SDUWQHUVKLS�LV�DW�ZLOO�

� ��� 7KDW�DOO�WKH�GLVSXWHV�UHODWLQJ�WR�WKH�SDUWQHUVKLS�EXVLQHVV�VKDOO�EH�GHFLGHG�
E\�DQ�$UELWUDWRU�DQG�KLV�GHFLVLRQ�VKDOO�EH�ÀQDO�DQG�ELQGLQJ�

� ���� 7KDW�ERWK�WKH�SDUWQHUV�FDQ�RSHUDWH�WKH�EDQN�DFFRXQW�RI�WKH�ÀUP�LQGL-
vidually.

� ���� 7KDW�LQ�RWKHU�PDWWHUV�WKH�SURYLVLRQV�RI�WKH�,QGLDQ�3DUWQHUVKLS�$FW�������
shall apply.

,1�:,71(66�:+(5(2)�WKH�SDUWLHV�KHUHWR�KDYH�VLJQHG�WKLV�'HHG�RQ�WKH�
GD\�DQG�\HDU�ÀUVW�ZULWWHQ�DERYH�

WITNESSES:—

��� � � � � � � ��),567�3$571(5

��� � � � � � � 6(&21'�3$571(5

____________

___________________________
Note: For Stamp Duty & Registration see respective paras of Preliminary Notes.
Stamp Duty, eStamping & Registration : See WKH�,QGLDQ�6WDPS�$FW����������RI�

�������5DWHV�RI�6WDPS�'XW\�LQ�YDULRXV�6WDWHV��H6WDPSLQJ�DQG�&RPSXOVRULO\�	�2SWLRQ-
DOO\�5HJLVWUDEOH�'RFXPHQWV�XQGHU�WKH�5HJLVWUDWLRQ�$FW�����������RI��������ZLWK�RIÀFLDO�
ZHEVLWHV��LQ�UHVSHFWLYH�ODWHU�3DUW�&KDSWHUV�RQ�6WDPS�'XW\��H6WDPSLQJ�	�5HJLVWUDWLRQ�RI�
Deeds & Documents.
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